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ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ  

Αθήνα, 30 Ιουλίου2014  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Συνελήφθη 49χρονος ημεδαπός ιατρός για απάτες, 

πλαστογραφία, ψευδείς βεβαιώσεις, παράβαση του Ν. περί 

εξαρτησιογόνων ουσιών και άλλα αδικήματα  

Συνελήφθη στις 26-7-2014 το μεσημέρι, στην Κηφισιά, από 

αστυνομικούς του Τ.Α. Κηφισιάς, ένας 49χρονος ημεδαπός, 

ιατρός, για απάτες, πλαστογραφία, πλαστογραφία 

πιστοποιητικών, χρήση πλαστών εγγράφων, υφαρπαγή ψευδούς 

βεβαίωσης, ψευδή βεβαίωση, νόθευση και παράβαση του Ν. 

περί εξαρτησιογόνων ουσιών.  

Ειδικότερα, ο 49χρονος το μεσημέρι της 26-7-2014, μετέβη σε 

φαρμακείο στην Κηφισιά και προσκόμισε δύο (2) ειδικές 

συνταγές ναρκωτικών, για χορήγηση υδροχλωρικής πεθιδίνης. 

Η φαρμακοποιός διαπίστωσε ότι ορισμένα στοιχεία στις 

ιατρικές συνταγές δεν ήταν ορθά, με αποτέλεσμα να μην προβεί 

στην εκτέλεση τους και να προσαχθεί ο 49χρονος γιατρός, από 

αστυνομικούς της Άμεσης Δράσης, που έσπευσαν στο 

φαρμακείο, στο Τ.Α. Κηφισιάς όπου και συνελήφθη.  

Σε έρευνα που διενεργήθηκε στο Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο του 

συλληφθέντα βρέθηκαν και κατασχέθηκαν :  

 Ένα (1) δίγραμμο συνταγολόγιο μπλοκ ειδικών 

συνταγών ναρκωτικών, με στοιχεία και υπογραφή άλλου 

ιατρού.  

 Τέσσερις (4) ειδικές συνταγές ναρκωτικών.  

 Μία (1) σφραγίδα με στοιχεία ελεγκτή ιατρού.  

 Μία (1) ιατρική γνωμάτευση που φέρεται να έχει 

συντάξει άλλος ιατρός.  

 Δύο (2) κενά φιαλίδια υδροχλωρικής πεθιδίνης.  

 Ένα (1) συνταγολόγιο ΕΟΠΠΥ με συνταγογραφήσεις 

του ιδίου για τον εαυτό του.  

Επίσης, σε έρευνα που διενεργήθηκε στο χώρο εργασίας του 

49χρονου και στο ιδιωτικό του ιατρείο στην Τρίπολη βρέθηκαν 

και κατασχέθηκαν :  
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 Πέντε (5) στρογγυλές σφραγίδες διαφόρων Δημοσίων 

Υπηρεσιών.  

 Τρείς (3) σφραγίδες διαφόρων ιατρών.  

 Μια (1) σφραγίδα εντολής νοσοκομείου.  

 Δύο (2) σφραγίδες φαρμακείων.  

 Μία (1) σφραγίδα γνησίου υπογραφής του Κ.Ε.Π.  

 Δεκαοκτώ (18) ναρκωτικά δισκία.  

 Είκοσι επτά (27) δίγραμμα ειδικά συνταγολόγια 

ναρκωτικών, των πενήντα (50) φύλλων, ασυμπλήρωτα 

με τα στοιχεία του.  

 Είκοσι επτά (27) δίγραμμα ειδικά συνταγολόγια 

ναρκωτικών, των πενήντα (50) φύλλων, με τα στοιχεία 

του και συμπληρωμένα με τα στοιχεία διάφορων 

πολιτών.  

 Ένα (1) δίγραμμα κενό ειδικό συνταγολόγιο 

ναρκωτικών, των πενήντα (50) φύλλων, με τα στοιχεία 

άλλου ιατρού.  

 Εννέα (9) δίγραμμα ειδικά συνταγολόγια ναρκωτικών, 

των πενήντα (50) φύλλων με τα στοιχεία άλλων ιατρών 

και συμπληρωμένα με τα στοιχεία διάφορων πολιτών.  

Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος 

του, οδηγήθηκε στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.  

 


